












 ختبارأسئلة الا
 .(09)صفحة 1على ورقة اوجابة( A0شاط )مخط  النأكمل التحليل الوظيفي التنازلي :1س

  دارة المؤجلةt1  

 .D1و الطمام   X12مادور المتغير المنطقي :  2س

 ref .(V(: أحسب قيمة التوتر المرجعي  3س

 .(09)صفحة 1على ورقة اوجابة: أكمل جدول تشغيل المؤجلة 4س

 .  t  1: أحسب مدة الــتأجيل 5س

 .أحسب قيمة التيار الذي يجتاز وشيعة المرحل : 6س

  (1القطع )صنف عداد دارة 

 R1مادور المقاومة  : 7س

 محمي من التيارات التحريضية الناتجة عن وشيعة المرحل ، اقترح حل في تركيب لحمايته.   Tهل المقحل     :8س

 .(10)صفحة 2على ورقة اوجابةأكمل جدول التشغيل  :9س

 لةرجاع للطفر.أكتب المعادلة المنطقية  :10س

 ..(10)صفحة 2على ورقة اوجابةاكمل التطميم المنطقي للعداد  :11س

  المؤجلة بعداد دارةt2: 

 .1: مادور الطابق 12س

 : ع  دارة الشحن ودارة التفريغ .13س

   NE555التوتر في مخرج الدارة المندمجة   Vsالتوتر ب  قطبي المكثفة ،  Vcالمنحنيات الزمنية للتوترات  كيفيارسم  : ا14س

 .   max P =0   , P= P: في الحالت    NE555لمخرج الدارة المندمجة   (f): أحسب تردد  51س

 Q0   Q ,  3)أنظر الملحق (  استنتج تردد المخرج    كقاسم تردد   7490: اعتمادا على تشغيل الدارة المندمجة  61س

      f=12 Hzإذا كان  :                

 التالي :اعتمادا على جدول الحقيقة  A0 ,D0 ,D1بدلالة   المنطقية التوافقية  الدارة(Y0)  استخرج معادلة مخرج  : 17س



 0Aالمدخل  0Yالمخرج    

0D 0 

1D 1 

 

 :انجز التطميم المنطقي للدارة المنطقية التوافقية .18س

 . S: ماوظيفة الدارة المنطقية التوافقية وماهو دور المتغير المنطقي  19س

 .(10)صفحة 2اوجابةعلى ورقة "  74107: أكمل التطميم المنطقي لعداد المؤجلة باستعمال الدارة المندمجة " 20س

   S= 0    ,   S=1في الحالت  :    2t  : أحسب مدة التأجيل 21س

 

  

 

 

 

 

 

 

 



 اوسم :.........................اللقب :.........................                                  :1وثيقة اوجابة 

 (: A0شاط )مخط  النالتحليل الوظيفي التنازلي  :1ج

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 : جدول تشغيل المؤجلة : 4ج 

 sVقيمة التوتر  

 )مخرج المقارن (

 Tحالة المقحل 

(PNP) 

 حالة الوشيعة

 

 حالة الملمس .

-< V+ V     

-> V+ V     

 



 :   : جدول التشغيل9ج

 T S R Qحالة  

     غياب القطع

     القطعحضور 

  1: التطميم المنطقي لعداد قطع الطنف  11ج 

 

 

 

 

 

 

 

 : التطميم المنطقي لعداد المؤجلة : 20ج 

 

 

 

 

 

 

 

 




